
08:30- 9:00 REGISTRACIJA

9:00- 9:15 Uvodne besede organizatorja GZS-Zbornica kmetijskih in živilskih
podjetij
mag. Jana Ramuš, strokovna direktorica GZS-ZKŽP

9:15- 9:45 Nacionalne aktivnosti za zmanjševanje zavržkov in odpadne
hrane
Tadeja Kvas Majer, višja sekretarka, MKGP

Spoštovani!

Slovenci mislimo, da znamo pravilno ravnati s hrano. Zadnji podatek izpisa nekaj dni
nazaj kaže, da ne! 

Vabimo vas na brezplačno delavnico z naslovom "Odpadna hrana kot odpadek ali
surovina? ", ki bo potekala 17. oktobra 2024, ob 9. uri, na Gospodarski zbornici Slovenije v

Ljubljani (Dimičeva ulica 13), v dvorani A v prvem nadstropju.  

V Sloveniji vsak od nas v povprečju zavrže 72 kg hrane na leto. Med pomembnimi
aktivnostmi slovenske Strategije za manj izgub hrane in odpadne hrane v verigi preskrbe s
hrano, je celovita komunikacija med slovenskimi gospodinjstvi in vsemi drugimi partnerji, od

kmetovalcev, do predelovalcev, trgovcev, gostincev in javnih zavodov ključna,  za zmanjšanje
izgub v celotni verigi preskrbe s hrano. V okviru delavnice želimo poiskati ključne možnosti

uporabe odpadne hrane kot surovine za razvoj novih inovativnih izdelkov. 

Dogodek organiziramo v okviru projekta EIT Food, svetovne skupnosti za inovacije na
področju hrane, ki jo podpira Evropski inštitut za inovacije in tehnologijo (EIT). Udeleženci

delavnice boste kot znak pozornosti in zahvale prijeli darilo.

Lep pozdrav,
Strokovna služba GZS-ZKŽP

Dodatne informacije:
Barbara Lončarek (T: 01 58 98 232; barbara.loncarek@gzs.si)

PROGRAM

mailto:barbara.loncarek@gzs.si


9:45- 10:00 Uporaba stranskih produktov v inovativnih živilskih izdelkih
dr. Petra Medved Djurašinović, strokovna direktorica GZS-ZKŽP

10:00- 10:20 ODMOR

10:20- 12:15 Delavnica z naslovom Spopadanje z izzivom zavržene hrane:
Pristopi za trajnostno upravljanje virov   
Žiga Lampe, pomočnik direktorja za strateški razvoj in
internacionalizacijo, GZS

12:15- 12:30 Razprava in zaključki delavnice

12:30- 14:00 Ogled primera dobre prakse na Inštitutu Jožef Stefan

PRIJAVA Rok za prijavo je
sreda, 16. oktober 2024.

*Organizator si pridružuje pravico do spremembe programa.

Vaše podatke smo zbrali iz javno dostopnih virov ali v okviru opravljanja dejavnosti Gospodarske zbornice Slovenije in jih uporabljamo v

skladu z določili 72. člena ZVOP-1 in ZEPT-1B. Svoje podatke lahko kadarkoli pregledate ter zahtevate njihov popravek ali izbris

oziroma prekličete to soglasje. Nastavitve, na katere vrste sporočil ste naročeni, in odjavo lahko kadarkoli spremenite s klikom na

povezavo »Sprememba nastavitev prejemanja e-novic in odjava«.

https://www.gzs.si/zbornica_kmetijskih_in_zivilskih_podjetij/Obrazec/Delavnica-o-odpadni-hrani-2024
https://my.stripo.email/cabinet/exportservice/v1/download/template/pdf/[Unsubscribe_Link]

